

## **Z á p i s**

### **ze zasedání zastupitelstva obce Lštění, konaného dne 10. 10. 2023 od 17:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Lštění**

Přítomni: Linda Procházková, PhDr. Leo Herman, Mgr. Miroslav Klenovec,  
Ing. Ladislav Kytler, Miroslav Slanec, JUDr. Jarmila Hanyková, CSc.,

Zasedání se zúčastnilo šest zastupitelů. Pavel Norek je omluven ze zdravotních důvodů. Zasedání byli přítomni 2 občané. Prezenční listina přítomných zastupitelů a hostů z řad veřejnosti je přílohou tohoto zápisu uloženého na obecním úřadu.

Zasedání bylo řádně svoláno starostkou obce L. Procházkovou s programem:

1. Zahájení
2. Schválení programu jednání
3. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
4. Vypořádání připomínky k zápisu ze zasedání zastupitelstva dne 21.9.2023
5. Kontrola plnění usnesení z předchozích zasedání zastupitelstva obce
6. Rozpočtové opatření č. 2/2023
7. Rozpočtová opatření – provádění úprav rozpočtu (rozpočtových opatření)
8. Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě s obcí Čerčany
9. Stanovisko obce k úpravě jízdního řádu linky ČD S80
10. Pasport místních komunikací
11. Informace o činnosti Obecního úřadu od posledního zasedání zastupitelstva
12. Různé
13. Závěr

## **Průběh zasedání zastupitelstva**

### **K bodu 1 – Zahájení**

Zasedání zastupitelstva zahájila starostka obce L. Procházková. V úvodu informovala, že se pořizuje audio záznam jednání.

### **K bodu 2 - Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

Starostka navrhla určit zapisovatelkou J. Ullrichovou a ověřovatelem L. Kytlera a M. Klenovce.

#### ***Usnesení č. 1:***

*Obecní zastupitelstvo souhlasí s určením zapisovatelky J. Ullrichové a ověřovatelů zápisu L. Kytlera a M. Klenovce.*

*Pro: 6          Proti: 0          Zdržel se hlasování: 0*

### **K bodu 3 - Schválení programu jednání**

Nikdo jiný k předloženému programu nevznesl připomínku, proto se hlasovalo o programu jednání.

#### ***Usnesení č. 2:***

*Obecní zastupitelstvo schválilo, že zasedání obecního zastupitelstva se bude řídit předloženým programem.*

*Pro: 6          Proti:0          Zdržel se hlasování:0*

### **K bodu 4 - Vypořádání připomínky k zápisu ze zasedání zastupitelstva dne 21.9.2023**

Připomínka J. Hanykové

Při jednání zastupitelstva dne 21. 9. 2023 jsem připomínkovala, že návrh rozpočtového opatření, který se toho dne schvaloval, obdrželi zastupitelé zcela v jiném znění, než se následně schvalovalo. Podklad tedy nebyl správný a zastupitelé neměli možnost se s ním včas seznámit. Tato moje připomínka se opět v zápise neobjevila, žádám, aby byla na příštím jednání zastupitelstva dána do zápisu.

Stanovisko k připomínce

Návrh rozpočtového opatření č.2, který byl předložen na předešlém OZ, byl jiný, než ten, co se rozesílal, ale vzhledem k ojedinělosti, došlo ještě ke konzultaci s finančním odborem KÚ Středočeského kraje kvůli správnému zavedení do účetnictví. Nehledě na to, že ho J.Hanyková také odsouhlasila. Tento nový návrh byl 15 dní zveřejněn na úřední desce. Nicméně připomínka J.Hanykové byla vzata na vědomí.

### **K bodu 5 - Kontrola plnění usnesení z předchozích zasedání zastupitelstva obce**

Starostka uvedla, že všechna usnesení ze zasedání zastupitelstva jsou splněna, kromě dvou, která se stále plní. První je referendum k pozemkům č. 257/221 k.ú. Lštěň ve Zlenicích a druhé je výběrové řízení na dodavatele projektové dokumentace na odkanalizování místní části Lštěň.

Výběrové řízení je takřka v konečné fázi. Celá záležitost je projednávána se stavební komisí, která vznesla ještě několik připomínek k upřesnění.

### **K bodu 6 – Rozpočtové opatření č. 2/2023**

Starostka informovala, že k návrhu rozpočtového opatření, které bylo řádně vyvěšeno na úřední desce, nikdo nevznesl připomínku. Rozpočtové opatření č. 2 se provádělo z důvodu vrácení části dotace kvůli nesplnění termínu realizace u akce výstavba vodovodu Lštěň a přesunu finančních prostředků mezi jednotlivými paragrafy dle správného účtování.

#### ***Usnesení č. 3:***

*Obecní zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2023.*

*Pro: 6                      Proti: 0                      Zdržel se: 0*

### **K bodu 7- Rozpočtová opatření – provádění úprav rozpočtu (rozpočtových opatření)**

Starostka zastupitele seznámila s problémy, které vznikají při potřebě realizace rozpočtových opatření v souvislosti s řešením situací, které vznikly v současnosti a vyžadují finanční krytí. Návrh řešení po dohodě vypracoval a přednesl za Finanční výbor M. Klenovec. Tento návrh je přiložen u originálu zápisu.

#### ***Usnesení č. 4:***

*Obecní zastupitelstvo souhlasí s předloženým návrhem na mimořádné úpravy rozpočtů. Uvedený návrh bude přiložen k originálu tohoto zápisu.*

*Pro: 5                      Proti: 1- J. Hanyková                      Zdržel se: 0*

### **K bodu 8 - Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě s obcí Čerčany**

Starostka seznámila přítomné se smlouvou o zřízení služebnosti inženýrské sítě s obcí Čerčany a vysvětlila důvody jejího uzavření.

#### ***Usnesení č. 5:***

*Obecní zastupitelstvo pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě s obcí Čerčany*

*Pro: 6                      Proti: 0                      Zdržel se: 0*

### **K bodu 9 - Stanovisko obce k úpravě jízdního řádu linky ČD S80**

Integrovaná doprava Středočeského kraje zaslala obci ke stanovisku návrh změn v jízdním řádu linky S80, která zabezpečuje obslužnost místních částí obce Lštění a Zlenice. Návrh změny JŘ má za cíl vyhovět trvajícím požadavkům obce Samopše na zajištění spoje mezi šestou a sedmou hodinou ranní s přestupní vazbou do Benešova a Prahy. K návrhu na změnu proběhla diskuze, neboť se změna dotkne i obyvatel obce, kteří tyto spoje využívají k cestování do zaměstnání nebo školy.

#### **Usnesení č. 6:**

*Obecní zastupitelstvo nemá námitek k předložené změně jízdního řádu linky S80 a souhlasí s navrhovanou úpravou.*

*Pro: 5            Proti: 0            Zdržel se: 1 - M. Slanec*

### **K bodu 10 – Pasport místních komunikací**

Starostka informovala o tom, že obec má z předešlé doby vypracovaný pasport místních komunikací, který nebyl předchozím zastupitelstvem schválen a ani nedošlo žádným rozhodnutím obecního úřadu, jako silničně správního úřadu, k zařazení pozemků do kategorie místní komunikace.

#### **Usnesení č. 7:**

*Obecní zastupitelstvo schvaluje pasport místních komunikací.*

*Pro: 6            Proti: 0            Zdržel se: 0*

### **K bodu 11 - Informace o činnosti Obecního úřadu od posledního zasedání zastupitelstva**

Starostka a místostarosta informovali o činnosti Obecního úřadu od posledního zasedání zastupitelstva.

- pokračuje rozesílání platebních výměrů k doplacení nezaplacených částek za odvoz odpadů
- opatření k monitorování prostorů u kontejnerů – jsou pořizovány záznamy a porušování pravidel u odkládání odpadů se řeší s konkrétními občany prozatím domluvou; budou-li však tyto problémy přetrvávat, bude porušování nakládání s odpady předáváno ke správnímu řízení - v některých případech dochází k přímé konfrontaci s občany, kteří byli přistiženi při odkládání odpadů, které do kontejneru nepatří
- obecní úřad a SDH započaly s čištěním kontejnerů pro tříděný odpad i velkoobjemových kontejnerů

## **K bodu 12 - Různé**

- L. Kytler představil návrh finančních nákladů obce na realizaci zpevněné plochy pod kontejnery v ulici K Zastávce. Realizace bude provedena svépomocí občanů. Obec plánuje takto upravit i ostatní plochy na stanovištích kontejnerů v obci.

### ***nesení č. 8:***

*Obecní zastupitelstvo schvaluje návrh finančních nákladů na materiál k realizaci zpevněné plochy pod kontejnery v ulici K Zastávce ve Lštění.*

*Pro: 6            Proti: 0            Zdržel se: 0*

- *Společnost ČEZ bude provádět prořez náletových dřevin v okolí transformátorů na pozemku par. č. 1478/1 a 1478/3.*
- *Obec podepsala novou smlouvu s Innogy Energie, s.r.o., nově došlo ke snížení pravidelných záloh a za loňský rok bude obci vrácen přeplatek.*

## **K bodu 13 - Závěr**

V 19:15 hod starostka ukončila jednání zastupitelstva obce.

Zápis byl vyhotoven dne 16. 10. 2023

Přílohy: prezenční listina - uložena pouze u originálu na OÚ  
Postup při mimořádných úpravách rozpočtu obce (rozpočtová opatření)  
(uložen pouze u originálu na OÚ)

Zapisovatel: J. Ullrichová

Ověřovatelé:

Mgr. Miroslav Klenovec \_\_\_\_\_  
datum ověření a podpis

Ing. Ladislav Kytler \_\_\_\_\_  
datum ověření a podpis

Starostka: Linda Procházková \_\_\_\_\_  
datum schválení a podpis

Datum vyvěšení na úřední desce: